
Referat fra generalforsamlingen I 
Ejerforeningen Poul Buås Vej 30-36
5. april 2017-04-10

Deltagere
Martin, Henrik (30 sttv), Ole, Jane (32 sttv), Brian (32 1tv), Jens (34 3th), Povl, Karl (32 stth), Anders 
(34 2th), Rune (34 3tv), Vinnie og Mick (30 1tv), Ulla (fra Spar Nord)

1. Valg af dirigent og referent
Dirigent: Rune, referent: Karl

2. Bestyrelsens beretning for det senest forløbne år
 Dolan er trådt ud af bestyrelsen da han solgte sin lejlighed. Anders har, som suppleant, 

taget hans plads.
 Der er blevet indkøbt stole og borde til haven, som ikke behøver at blive sat indenfor om 

vinteren.
 Der er blevet lavet en ny vaskeordning. Vi benytter ikke længere kort men betaler per 

beboer i lejligheden. Det er målet at vaskeriet kommer til at køre med et lille overskud til at 
dække vedligeholdet på maskinerne. Der er ved at blive indkøbt en ny 
industrivaskemaskine.

 Vi har fået et nyt energimærke. Vi er rykket fra et E til et D. Blandt andet på grund af 
isolerede rør, brug af fjernvarmevand til opvarmning og isolerede loftsrum.

 El installationerne i kælderene er blevet gået igennem. Trykknapper er blevet skiftet og der 
er blevet monteret en bimåler til garageanlæget.

 Sydfacaden mod gaden er blevet færdigrenoveret.
 Varmeveksleren til varmt vand har været læk i forbindelse med en strømafbrydelse, men 

er nu tæt igen.
 Vi har haft besøg af en VVS installatør som har gennemgået husets installationer. Der var 

god opbakning til at få ham på besøg. Det takker bestyrelsen for. Resultatet er at der ikke 
skal installeres individuelle målere på vandet, da det vil blive meget omkostningsfuldt.

 Opgangene 34 og 36 er blevet malet. Maleren går snart i gang med 30 og 32.
 Der er blevet bygget to cykelskure i baggården.
 Fordørene mod vejen er blevet efterset og kan nu lukke igen.
 Der er blevet afholdt to arbejdsdage, en i foråret og en i efteråret. Der blev i den 

sammenhæng ryddet op i cyklerne, hvoraf mange stod ubrugte.
 Det er blevet vedtaget at parkeringspladserne i gården vil blive mærket op, når cyklerne er 

sat på plads i de nye skure.

3. Forelæggelse af årsregnskab
Ulla fra Spar Nord fremlagde regnskabet for 2016. Hvilket gav anledning til følgende spørgsmål:



 Der fremgår et advokathonorar. Det er brugt på en sag om udvidelsen af 32 3th som 
inddragede loftsrum uberettiget. JJ Invest som ejede lejligheden modsatte sig en fredlig 
løsning hvilket endte med 10 timers advokatbistand.

 Der er en indtægt på gebyr for udeblivelse fra arbejdsdagen. Det blev klarificeret at de 700 
kroner for udeblivelse ikke er en tom trussel.

 I forbindelse med udgifterne til trappevask blev der gjort opmærksom på at opgang 30 
virker meget beskidt. Der vil blive set på om rengøringspersonalet er informeret om at 30 
også er med i ordningen.

 Regnskabet blev enstemmigt godkendt.

4. Vedligeholdelsesplan
Formanden fremlagde nogle vedligeholdelsespunkter i forbindelse med årsberetningen:

 Vinduerne i ejendommen er ikke blevet malet siden de blev sat i i 2006. De kunne godt 
trænge til vedligehold, specielt de sydvendte.

 Varmeveksleren har været læk men er nu tæt, det varsler at den skal udskiftes med tiden.
 Der er skader på terrazzoen på trapperne.
 Nordfacaden skal renoveres.
 Soklen flere steder skallet af.

Vi har en grundfond på 300.000 kr. som nok ikke kan dække alle renoveringerne, så vi kan 
overveje at hæve fællesudgifterne.

Varmeveksler
Varmeveksleren som leverer varmt brugsvand, begyndte at dryppe i forbindelse med en 
strømafbrydelse da facaden på opgang 36 blev renoveret. Det betød at cirkulationspumpen 
stoppede og varmeveksleren blev afkølet. Pakningerne omkring rørene trak sig derfor sammen og 
veksleren begyndte at dryppe. Efter den er blevet varm igen er den blevet tæt.

Det blev vedtaget at vente med en udskiftning af varmeveksleren da den nu fungerer fint, men at 
genvurdere om et år.

Facaderenovering
Det blev vedtaget at fortsætte med planen for facaderenovering. Hele sydfacaden er nu renoveret 
og næste skridt er nordfacaden.

Sokel
Soklen er flere steder skallet af og beskadiget nogle steder. Jens har fået et tilbud på at få den og 
kælderskakterne net-spartlet inklusiv maling.

Det blev vedtaget at vente med at renovere soklen til at facaderenoveringen er overstået, da 
renoveringen kan beskadige soklen.

Vinduer
Anders har forsøgt at indhente tre tilbud på at få malet vinduerne, der er dog kun en der er vendt 
tilbage.

Ole vil indhente et tilbud fra nogle malere i oplandet.

Der blev vedtaget at få malet de sydlige vinduer først, og bestyrelsen blev givet en budgetramme 
på 90.000 kroner til den opgave. 



5. Indkomne forslag
Indkøb af 2 eller 1 industrimaskine til vaskekælderen
Brian foreslog at indkøbe en ekstra maskine til vaskekælderen, da man ikke kan nå at få vasket sit 
tøj inden for en vaskeperiode.

Anders fortalte om planerne om at købe netop en industrimaskine, og så beholde den nuværende 
vaskemaskine.

Der var diskussion om hvorvidt man skulle ændre lidt på vaske skemaet, så man ikke booker 
vaskemaskinerne samtidig med tørretumbleren.

Ny afregningsform af forbrug af vand
Brian noterede at man må bruge mere vand når der bor flere i en lejlighed sammenlignet med 
enkeltbeboere, og efterspurgte en afregningsform der tager højde for dette.

For nuværende afregnes vandet efter haneandele, og er så vidt vides de-facto standarden for at 
afregne vand når der ikke er installeret individuelle vandmålere.

Der blev udtrykt bekymring for at en løsning baseret på antallet af beboere ville blive for 
administrationstung.

Det blev besluttet ikke at ændre på den nuværende model, men at genoverveje hvis man kan 
finde en konkret løsning som er implementeret andre steder.

Udskiftning af fordøre
Mange af vores fordøre til lejlighederne er gamle og ikke særligt lydisolerende, varmeisolerende 
eller indbrudssikre. Der blev stillet forslag om at udskifte samtlige døre, alternativt lade folk 
udskifte døren for egen regning. Ifølge vedtægterne er døre til fællesarealer ejerforeningens 
ejendom.

Det blev besluttet at Henrik vil indhente tilbud på fordøre. På den baggrund vil bestyrelsen 
beslutte en ”standarddør” som man kan vælge at montere for egen regning. Det vil tilgodese en 
æstetisk ensretning af opgangene i forhold til form og farve, og garantere døre af god kvalitet.

6. Forelæggelse af budget
Ulla fra Spar Nord fremlagde sammen med regnskabet også budgettet. Der var en enkel notits 
hertil:

 Der er en henlæggelse i vaskeriet på ca. 25.000 kroner. Der ligger et tilbud på en ny 
vaskemaskine på 21.000 som vil blive betalt fra denne henlæggelse.

Budgettet blev enstemmigt godkendt.

7. Valg af formand
Formanden vælges på lige år. Jane fortsætter således på posten.

8. Valg af to medlemmer til bestyrelsen



Dolan trådte ud af bestyrelsen og Anders tog hans plads i sin funktion som første suppleant. 
Dolans (og dermed Anders’) plads er på valg i år ligesom Jens’ plads er på valg. Jens stiller ikke op 
igen i år. Jane og Runes pladser er ikke på valg.

Henrik og Karl blev valgt ind.

9. Valg af to suppleanter til bestyrelsen
Anders blev valgt ind som første suppleant, Martin som anden suppleant.

10. Valg af revisor
Vinnie blev genvalgt som revisor.

11. Forårets arbejdsdag
Datoen for forårets arbejdsdag er vedtaget til d. 30/4 kl. 10:00.

Rune laver en seddel over arbejdsopgaver og hænger den op i opgangene.

Mailinglisten skulle være up-to-date, så alle får besked hvis de ikke ser den i opgangen.

Det er ejers ansvar at deltage i arbejdsdagen, hvis eventuelle lejere vil deltage er det fint.

Martin vil stå for at tænde grill og lave en fællesfrokost i forbindelse med arbejdsdagen.

12. Eventuelt
 Ole har opdaget rust på nogle af de fælles fordelingsrør. Idet det er de fælles rør er det 

foreningens ansvar. Martin har samme problem. Han vil snakke med de andre i opgangen. 
Bestyrelsen vil bestille en VVS-mand (m/k) til at se på sagen.

 Der blev ikke vedtaget en forøgelse af fællesudgifterne, men bestyrelsen vil komme med et 
forslag derom til næste generalforsamling.

 BredbåndNord har givet et tilbud på at installere gratis fiberbokse i alle lejligheder. Hvis 
man afslår, vil det koste et installationsgebyr hvis man fortryder senere.

 Der er blevet installeret en bimåler på strømmen til garageanlægget, den viser et meget 
stort forbrug. Anders vil se på om der eventuelt løber ledninger til andre ejendomme eller 
garager i nærheden.


